

RAPORT DE ACTIVITATE COMISIA DE SPECIALITATE NR.1

**Comisia pentru programe de dezvoltare economico - socială –
buget, administrarea domeniului public și privat al orașului, juridic,
administrație publică locală, servicii, comerț și agricultură**

Iunie 2017 – Iunie 2018

Subsemnatul **PANDELEA GHEORGHE**, consilier local în cadrul Consiliului local al Orașului Lipova, jud.Arad, ales la alegerile locale din data de 05 iunie 2016, din partea Partidului Social Democrat, calitate dobândită începând cu data de 22 iunie 2016, aflându-mă la primul mandat, în calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr.1 am participat la ședințele Consiliului Local Lipova, unde, alături de colegii mei consilieri locali, am dezbătut cele mai importante probleme ale orașului, cuprinse în proiectele de hotărâre înaintate spre analiză.

În conformitate cu art.51 alin.(4) din Legea nr. 215/23.04.2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial nr.123 din 20.02.2007, prezint următorul **RAPORT DE ACTIVITATE pentru perioada iunie 2017 – iunie 2018:**

De fiecare dată am încercat să vin cu soluții potrivite în vederea rezolvării problemelor ridicate în cadrul ședințelor de comisie și a ședințelor de consiliu local, astfel încât alături de colegii mei să reușim să luăm cele mai potrivite hotărâri pentru comunitatea locală și pentru oraș.

Am participat, în perioada iunie 2017-iunie 2018 la un număr de 17 ședințe, din care 12 ședințe ordinare, în care comisia de specialitate nr.1 a dezbătut proiectele de hotărâre supuse spre aprobare, avizând favorabil proiectele de hotărâre.

Conform atribuțiilor ce mi-au revenit, am încercat să fiu cât mai implicat și să fiu întotdeauna la curent cu diversele probleme ale orașului, ale cetățenilor și acolo unde este nevoie, să pot să intervin cu propuneri pentru modificarea sau completarea proiectelor de hotărâre supuse aprobării.

Odată cu obținerea calității de consilier local, am încercat să fiu mai aproape de cetățenii orașului, să fiu cât mai receptiv față de problemele lor și să transmit mai departe informațiile sau problemele existente în rândul comunității locale, în vederea soluționării cât mai eficiente și avantajoase a acestora.

În cadrul ședințelor de consiliu, mi-am exprimat întotdeauna un vot favorabil pentru proiectele de hotărâri care au vizat bunăstarea localnicilor, dezvoltarea orașului din punct de vedere economic, turistic, cultural, educativ sau social, cele care au vizat crearea unor noi locuri de muncă sau noi oportunități pentru învățământul local, cu alte cuvinte tot ceea ce aduce o imagine nouă și avantajoasă orașului și oamenilor care locuiesc în acest oraș.

Am avut, în toată această perioadă, o colaborare foarte bună atât cu colegii consilieri, cât și cu primarul, viceprimarul și angajații din aparatul de specialitate al primarului orașului Lipova.

În calitate de ales local, am depus la termen, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarațiile de interes și de avere.

Acest raport de activitate reprezintă o prezentare sumară a tuturor activităților pe care le-am desfășurat în perioada Iunie 2017 – Iunie 2018 în calitate de consilier local și de președinte al comisiei de specialitate nr.1, din cadrul Consiliului Local Lipova, precum și a modului de îndeplinire a atribuțiilor și responsabilităților care îmi revin și obținerea calității de consilier local, toate acestea fiind puse în aplicare în spiritul legii.

LIPOVA,
02.07.2018

CONSILIER,
PANDELEA GHEORGHE

